makodoar

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui
anddepeHuman, Kopo6ka nepeknioveHus nepegady,

PasgaTo4Has kopobka

MaTepuan 3awutbl: 8 MM, ANOMUHUIA

oo
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Land Rover |Discovery lll 2.7 2008-2009

KomnnekT kpenexa

rormgn 383207

N306paxkeHune oTCyTCTBYeT

*200*

1 / M3 106x20x6 A85 M10 1wt |8 " |BonT DIN 933 — 8.8 08x035 1wr
= Lllan6a Npoeepa DIN B 127

2 P 50x20x6 M8 4wr |9 ‘¥ M08, cpenms ceps 6 wr

. LWaw6a ky3os. DIN 9021 M 08

3 / P 70x20x6 A15 M10 2wt |10 = |+200 6 wr

4 L MpocTaska 15 2wr (11 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 6 wr

5 —T |ny 60x14x6 A20 B10 M8 2wt |12 ! BonT DIN 933 — 8.8 10x060 2 wr
= Lllan6a Npoeepa DIN 127 B

6 —)  |Oemndbep 3wr (13 ¥/ |M10, cpenmss cepus 8 wr

7 * |BonT DIN933-8.808x030 [5wr (14 WanGa kysos. DIN 9021 M10 47




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

|_|Op$l,D,OK YCTaHOBKU

CHSITb LITaTHbIE NbIIbHKKW. YCTaHOBWUTb B OTBEPCTUA NOAPaMHUKa nepeaHue Todku 1-oro wmta npu nomowum MNP 50x20x6 M8 n Bontos M8x30.
YcTtaHoBuTb Ha LLTaTHbIE NpuBapHbIE raku nogpamHuka cpeaHne Touku 1-oro wurta npu nomolm Bontos M10x30.

YcraHoBuTb Ha LLiTaTHble pe3bboBble BTYNKM 3agHue Touku 1-oro wmta npu nomotum Bontos M10x30.

YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky KM 3agHo0 cpefHio TouKy 2-0ro wyTa npu nomolum MY 60x14x6 M8 n Bonta M8x35.

YCTaHOBWTb Ha NpMBapHbIE YaLlLKX paMbl NepeaHMe ToYkM 2-0ro wyTa npu nomowym MNP 50x20x6 M8 n BontoB M8x30.

YCTaHOBWTb Ha OTBEPCTME NOHXePOHa pambl Yronok npu nomotum M3 106x20x6 M10 n Bonta M10x30.

YCTaHOBWUTbL COBMECTHO CO CPEAHEN TOYKOW 2-0r0 LUMTa CPeaHIOK TOYKY 3-ero wmTa.

YcTaHOBUTL Ha 0TBepCTUsi monepeyHor 6anku KM 3agHue kpaidiHWe TOYkM 2-0ro LWmTa U nepeiHne Toukn 3-ero wyTa npu nomolum MNpoctaBok
15, BontoB M10x60 u MNP 70x20x6 M10.

9. YcTaHOBWTb Ha OTBEPCTME B NTOHXEPOHE paMbl NpaByto 3a4HI0K TOuKy 3-ero wwmta npu nomowm MNP 70x20x6 M10 n Bonta M10x30.

10. YCcTaHOBUTb Ha paHee 3aKpenneHHbI YTronok 3agHIo NeByto To4Ky 3-ero wmTa npu nomowwm bonta M10x30.

PNODORWN =

KomnaHus octaensiet 3a cobon npaBo BHOCUTb USBMEHEHUA B KOHCTPYKUUIO U KOMNJIeKTauuo npoayKumnn.

[MosiBMnmcs Bonpockl No yctaHoBke? 3axoauTe Ha cant:motodor.pro unu 3sonute! 8-800-333-01-47
Bepcwusa nHetpykumm ot 07.02.2020 13:19:57




